

Művészszerződés

amely létrejött egyrészről:

Cégnév/név: **Obec Velká Paka,**
Székhely: Velká Paka 189, SK – 93051
Adószám: 00305791
(továbbiakban: Megrendelő)

másrészről: **PARÉJ ZOLTÁN - CORY Promotion EV.** Kisadózó
(továbbiakban: Megbízott)
Székhely: 2000 Szentendre Dr. Nagy Lajos utca 4.
Adószám: 68403197-1-33
Bankszámlaszám: 10103874- 23639400- 01004008

A MEGBÍZOTT vállalja, hogy **HAPPY GANG x CORY** „Dj Session Show” 40 perces műsort szolgáltatnak.

MEGRENDELŐ NEVE / CÉG NEVE: OBEC VELKA PAKA
CÍME: Obecny urad Velka Paka, Velka Paka 189, 93051 Velka Paka
KÉPVISELŐJE: Mgr. Ivan Senan
ADÓSZÁMA: ICO: 00305791, DIC: 2020370132
KAPCSOLATTARTÓ NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE: Valaskó Ferenc +421907790596
FIZETŐ SZEMÉLY NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE: Mgr. Ivan Senan +421911323323
FIZETÉS MÓDJA (KP / UTALÁS - határideje): készpénz
A MŰSOR IDŐPONTJA: 2023. augusztus 5. 21.00
A MŰSOR HELYSZÍNE: szabadtér a kulturház mellett
TECHNIKUS NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE: Veréb Attila - +421 911 664 283
RENDEZVÉNY NEVE: XVII. NAGYPAKAI FALUNAP
RENDEZVÉNY JELLEGE: (szabadtéri fesztivál, sportcsarnok, stb..)

A Megrendelő vállalja, hogy a jelen szerződés teljesítéséhez a Művész(ek) részére az alábbi feltételeket biztosítja:

Színpadméret, technika:

Gondoskodik a megfelelő technikai feltételekről:

színpad: (standard minimum) 4x3m (szabadtéren fedett, télen fűtött!!),
kivétel Disco klubok, ilyen esetben, kérjük egyeztetni előre a művésszel a helyi színpadi adottságokról, (méret, elhelyezkedés, csatlakozási lehetőség, fotók segítenek a kérdésben..)

fénytechnika: standard színpadi világítás, rendezvény léptékéhez megfelelően

hangosítás: rendezvény léptékéhez megfelelően, a produkciónak JACK vagy RCA csatlakozás és 220 volt a színpadra, (pontos technikai rider, mellékletként csatolva)

Rider

**Öltöző,
Parkolás,
Biztonság,**

Catering, Beállítás, Stage pass, Technikára csatlakozás:

Rider tartalmazza. Mellékletként csatolva, a **Rider a szerződés részét képezi, az abban foglaltak betartása, a rendezvény sikeressége érdekében, a CORY-HAPPY GANG** produkciónak

egyedi, működési sajátosságaira optimalizált. Sztár allűr mentes, kifejezetten a lehető legprofesszionálisabb teljesítmény létrejöhettét szolgálja, ezért kérjük elolvasni, és az aktuális rendezvény jellegét, lehetőségét figyelembe véve, a lehető legtöbbet betartani belőle. Ezen feltételek figyelmen kívül hagyása, rontja a maximum teljesítmény létrejöttét, súlyos esetben meghiúsíthatja a produkciót, a show műsor előadásában, melynek minden következménye a megrendelőt terheli.

Reklám, PR

Kizárólag a művész által rendelkezésre bocsájtott fotókból (e-mailben csatolva) készülhet a rendezvény reklámozásához készülő kreatív anyag, ha a plakát és egyéb hirdető felületekhez fotót kívánnak használni. (facebook, hagyományos plakát, stb..)

Megrendelő lehetőségeihez mérten mindent megtesz, a rendezvény sikere érdekében, hogy reklámozza a rendezvényt. (plakátok, helyi média-tv-rádió, nyomtatott sajtó.) **A produkció rendelkezésre áll,** hogy ebben a megrendelőt, közreműködésével mindenben segítse.(**telefonos interjú, helyszíni riport, fotózás.stb.**)

A rendezvény minden kreatív anyagát köteles még a nyomdai munkálatok, egyéb sugárzás (tv,rádió,internet) megkezdése előtt, jóváhagyás céljából megküldeni a zenekar managementjének corymusik@hotmail.com címre!

Hang-és TV-, illetve videofelvétel csak a művészek engedélyével készülhet! A Megbízott technikai és catering igényét köteles a Megbízó részére az aláírt szerződéssel együtt elküldeni. Megbízó köteles minden rendezvényen, megbízott számára öltözőt, parkolást biztosítani, a rendezvény helyszínén belül. Megbízott jogosult megkapni és felhasználni a róla készült videó, kép és audió anyagokat, promóciós célra. Megbízó (és annak esetleges jogutódjai, rájuk is kötelező érvénnyel) vállalja, tudomásul veszi, hogy kizárólag a Megbízottat kéri fel, lépteti fel a jövőben is Happy Gang (és ezt a védjegyet bármilyen variációban használó) produkcióra a rendezvényein, piaci, az iparágnak megfelelő tiszteletdíjért. Ha ezektől a feltételektől bármilyen formában eltér, minden esetben rendezvényenként 1.000.000 Ft + Áfa, azaz egymillió forint + Áfa védjegyhasználati díjat köteles megbízott számára. A megállapodás ezen pontja időkorlát nélküli és nem veszti hatályát ezen szerződés többi pontjának teljesülése, után sem. Érvényben marad, amíg megbízott másképp nem rendelkezik és azt írásban megküldi Megbízó számára, Megbízó vállalja, hogy az aláírt szerződést 30 napon belül, igazoltan visszaküldi megbízott számára. Ha ez nem teljesül, megbízottat semmilyen kötelezettség nem terheli, a megállapodás nem léphet érvénybe.

A rendezvényen **30 fős** közönséglétszám alatt **nem köteles az előadást végrehajtani**, a megállapodásban megállapított díjazás, ezen esetben is teljes összegben jár a művészeknek.

Egyéb kikötések: A jelen megrendelésnek a fellépés előtt 30napon belüli lemondása esetén, a fellépési díj teljes összege kifizetendő illetve megtérítendő. Ez alól csak igazolt vis major esetek képeznek kivételt. Valamint a technikai feltételek vagy a megrendelő általi, egyéb hiányosságok miatt elmaradt műsor esetén a szerződésben rögzített összeg kerül kifizetésre. Megrendelő 60 napon belüli előadás lemondása esetén, 100 ezer forint booking díjat köteles téríteni a művészeknek.

A szerződéssel kapcsolatos bármely információ titokban tartása harmadik féllel szemben, a szerződést aláíró felekre nézve kötelező.

Fellépési díj és egyéb költségek 900 euro

A MEGBÍZOTT együttműködik a MEGBÍZÓVAL a rendezvény sikere érdekében.
A MEGBÍZÓ vállalja, hogy a tiszteletdíjak, és egyéb szolgáltatások ellenértékét számla ellenében kiegyenlíti.

A szerződésben foglaltakat elfogadjuk, a kötelezettségeket teljesítjük.

MEGBÍZOTT

Paréj Zoltán

CORY PROMOTION
PARÉJ ZOLTÁN EV
2000 SZENTENDRE
DR. NAGY LAJOS U. 4.
Asz.: 68403197-1-33
NYsz.: 51697455
Banksz.: 10103874-23639400-01004008
KISADÓZÓ

MEGBÍZÓ

